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(57) Rezumat:

Invenția se referă la un sigiliu cu cablu și procedeu de 
sigilare cu utilizarea acestuia. Sigiliul cu cablu, conform 
invenției, într-o primă variantă constructivă, include un 
corp (1), în care sunt executate, paralele între ele, un 
canal (2) longitudinal orb pentru fixarea rigidă a unui 
capăt al unui cablu (3) și două canale (4 și 5) 
longitudinale, străpunse cu niște mecanisme (6 și 7) de 
blocare a cablului (3) în acestea, pe perimetrul părții de 
jos a corpului (1), fiind executate niște proeminențe (8 
și 9), frontale cu caneluri longitudinale și, respectiv, 
laterale, în formă de L, sigiliul mai incluzând un meca­
nism de blocare a accesului la o buclă (A), formată din 
cablu (3) între niște canale (4 și 5) străpunse, care 
constă dintr-o traversă (10) cu un mecanism (11) cu 
clichet, montată cu posibilitatea glisării în canelurile 
longitudinale și blocării interstițiului format între capetele 
proeminențelor (8 și 9) laterale și frontale, iar pe partea 
de jos a corpului (1) sunt executate niște nervuri (12) 
pentru angrenarea cu nervurile mecanismului (11) cu 
clichet, totodată, pe partea de jos a traversei (10), 
putând fi executată o proeminență, iar conform altei 
variante, mecanismul de blocare a accesului la buclă 
(A) include un capac, fixat articulat la capătul unei 
proeminențe laterale și dotat cu un zăvor elastic, și un 
element de cuplare. Procedeul de sigilare cu utilizarea 
sigiliului, conform invenției, include blocarea accesului 
la buclă (A) prin acționarea asupra traversei (10) până 
la obținerea unui angrenaj nedetașabil între nervurile 
mecanismului (11) cu clichet și nervurile (12) de pe corp 
(1), conform unei variante, și prin presarea capacului 
pană la cuplarea nedetașabila a zăvorului, conform altei 
variante.
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Cu începere de la data publicării cererii de brevet, cererea asigură, în mod provizoriu, solicitantului, protecția conferită potrivit dispozițiilor
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cu art.23 alin.(1) - (3).
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Invenția se referă la mijloace de control al accesului neautorizat la obiectele protejate, și anume la sigilii cu cablu și 
procedee de sigilare.
Se cunoaște un sigiliu monobloc cu cablu și procedeu de sigilare, care include un corp, în care sunt executate, 
paralele între ele, un canal longitudinal orb pentru fixarea rigidă a unui capăt al cablului și două canale longitudinale 
străpunse pentru amplasarea și fixarea cablului în acestea prin intermediul unor mecanisme de blocare cu formarea 
între canalul orb și canalul străpuns a unei bucle și între canalele străpunse a altei bucle, care este accesibilă [1].
Dezavantajul acestui sigiliu constă în existența riscului de extragere a cablului din mecanismele de blocare prin 
alunecarea sau răsucirea lui în interior și din afară. Din acțiunile descrise, diametrul buclei poate fi mărit pledând 
semnificativ înafara corpului sigiliului. După mărirea dimensiunilor buclei cablului, cu intenția de a deschide 
neautorizat sigiliul, bucla cablului se strânge cu ajutorul unor instrumente speciale și se întreprind încercări de a 
extrage cablul din corp. Acest dezavantaj al construcției sigiliului monobloc limitează posibilitatea de utilizare a 
acestuia pentru sigilarea obiectelor materiale, care necesită un nivel înalt de fiabilitate și securitate a bunurilor.
Problema pe care o rezolvă invenția constă în asigurarea unei fiabilități înalte de sigilare, care oferă o siguranță 
sporită a bunurilor materiale.
Sigiliul cu cablu, conform primei variante a invenției, înlătură dezavantajele menționate mai sus prin aceea că 
include un corp, în care sunt executate, paralele între ele, un canal longitudinal orb pentru fixarea rigidă a unui 
capăt al cablului și două canale longitudinale străpunse pentru amplasarea și fixarea cablului în acestea prin 
intermediul unor mecanisme de blocare cu formarea în partea de sus a corpului, între canalul orb și un canal 
străpuns, a unei bucle de prindere a obiectului supus sigilării și - în partea de jos a corpului, între canalele străpunse, 
a altei bucle A; pe perimetrul părții de jos a corpului sunt executate proeminențe frontale, pe pereții interiori ai 
cărora sunt executate câte o canelură longitudinală, și proeminențe laterale, executate în formă de L, în una dintre 
acestea fiind executată o deschizătură; un mecanism de blocare a accesului la bucla A, care constă dintr-o traversă 
cu un mecanism cu clichet, montată cu posibilitatea glisării ei în canelurile longitudinale din proeminențele frontale, 
executate pe partea de jos a corpului, și blocării interstițiului format între capetele proeminențelor laterale și 
frontale; pe partea de jos a corpului sunt executate niște nervuri pentru angrenarea cu nervurile mecanismului cu 
clichet.
Nervurile mecanismului cu clichet pot fi executate din material elastic, în număr de cel puțin 2, și amplasate simetric 
în formă de os de pește.
Pe partea de jos a traversei poate fi executată o proeminență.
Sigiliul cu cablu, conform variantei a doua, înlătură dezavantajele menționate mai sus prin aceea că include un corp, 
în care sunt executate, paralele între ele, un canal longitudinal orb pentru fixarea rigidă a unui capăt al cablului și 
două canale longitudinale străpunse pentru amplasarea și fixarea cablului în acestea prin intermediul unor 
mecanisme de blocare cu formarea în partea de sus a corpului, între canalul orb și un canal străpuns, a unei bucle de 
prindere a obiectului supus sigilării și - în partea de jos a corpului, între canalele străpunse, a altei bucle A; pe 
perimetru] părții de jos a corpului sunt executate proeminențe frontale și laterale, ultimele fiind executate în formă 
de L; un mecanism de blocare a accesului la bucla A, care constă dintr-un capac 15, fixat articulat la capătul unei 
proeminențe laterale și dotat cu un zăvor elastic pentru cuplarea cu un element de cuplare, executat pe capătul 
celeilalte proeminențe laterale.
Procedeul de sigilare, conform primei variante, înlătură dezavantajele menționate mai sus prin aceea că se 
efectuează cu utilizarea sigiliului cu cablu, definit în prima variantă de executare a lui, și constă în fixarea rigidă a 
unui capăt al cablului în canalul longitudinal orb, iar celălalt capăt al lui este trecut prin urechile obiectului supus 
sigilării și prin canalele longitudinale străpunse și fixat prin intermediul mecanismelor de blocare în acestea; 
blocarea accesului la bucla A, formată între canalele străpunse, prin acționarea asupra traversei cu glisarea 
concomitentă a acesteia în canelurile longitudinale din proeminențele frontale până la obținerea unui angrenaj 
nedetașabil între nervurile mecanismului cu clichet și nervurile de pe corp și închiderea interstițiului format între 
capetele proeminențelor laterale și frontale.
Procedeul de sigilare, conform variantei a doua, înlătură dezavantajele menționate mai sus prin aceea că se 
efectuează cu utilizarea sigiliului cu cablu, definit în varianta a doua de executare a lui, și constă în fixarea rigidă a 
unui capăt al cablului în canalul longitudinal orb, iar celălalt capăt al lui este trecut prin urechile obiectului supus 
sigilării și prin canalele longitudinale străpunse și fixat prin intermediul mecanismelor de blocare în acestea; 
blocarea accesului la bucla A, formată între canalele străpunse, prin presarea capacului până la cuplarea nedetașabilă 
a zăvorului cu elementul de cuplare și închiderea interstițiului format între capetele proeminențelor laterale și 
frontale.
Rezultatul tehnic al invenției constă în sporirea siguranței de protecție a obiectelor protejate prin blocarea accesului 
la bucla A a cablului.
Această soluție de securizare din invenția dată îmbunătățește semnificativ fiabilitatea sigiliului cu cablu.
Invenția se explică prin desenele din fig. 1 -6, care reprezintă:
- fig. 1 a), sigiliul cu traversa în poziția de repaus, în secțiune;
- fig. 1 b), sigiliul cu traversa în poziția de blocare a accesului la bucla A, în secțiune;
- fig. 2 a), sigiliul cu traversa cu proeminență în partea de jos în poziția de repaus, în secțiune;
- fig. 2 b), sigiliul cu traversa cu proeminență în partea de jos în poziția de blocare a accesului la bucla A, în 
secțiune;
- fig. 3 a), sigiliul cu capac în poziția de repaus, în secțiune;
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- fig. 3 b), sigiliul cu capac în poziția de blocare a accesului la bucla A, în secțiune;
- fig. 4, vederea generală a sigiliului cu traversă, în secțiune;
- fig. 5, vederea generală a sigiliului cu traversă cu proeminență în partea de jos, în secțiune;
- fig. 6, vederea generală a sigiliului cu capac, în secțiune.
Sigiliul cu cablu (fig. 1 a), 1 b) și 4), conform primei variante de executare, include corpul 1, în care sunt executate, 
paralele între ele, canalul longitudinal orb 2 pentru fixarea rigidă a unui capăt al cablului 3 și canalele longitudinale 
străpunse 4 și 5 pentru amplasarea și fixarea cablului 3 în acestea prin intermediul mecanismelor de blocare 6 și 7 cu 
formarea în partea de sus a corpului 1, între canalul orb 2 și canalul străpuns 4, a unei bucle de prindere a obiectului 
14 supus sigilării și - în partea de jos a corpului 1, între canalele străpunse 4 și 5, a buclei A. Pe perimetrul părții de 
jos a corpului 1 sunt executate proeminențe frontale, pe pereții interiori ai cărora sunt executate câte o canelură 
longitudinală, și proeminențe laterale 8 și 9, executate în formă de L. în proeminența 8 este executată o deschizătură. 
Sigiliul mai include mecanismul de blocare a accesului la bucla A, care constă din traversa 10 cu mecanismul cu 
clichet 11, montată cu posibilitatea glisării ei în canelurile longitudinale din proeminențele frontale, executate pe 
partea de jos a corpului 1, și blocării interstițiului format între capetele proeminențelor laterale 8 și 9 și frontale. Pe 
partea de jos a corpului 1 sunt executate nervurile 12 pentru angrenarea cu nervurile mecanismului cu clichet 11.
Nervurile mecanismului 11 pot fi executate din material elastic, în număr de cel puțin 2, și amplasate simetric în 
formă de os de pește.
Sigiliul, conform fig. 2 a), 2 b) și 5, poate fi executat cu proeminența 13 pe partea de jos a traversei 10.
Sigiliul cu cablu (fig. 3 a), 3 b) și 6), conform variantei a doua de executare, include corpul 1, în care sunt executate, 
paralele între ele, canalul longitudinal orb 2 pentru fixarea rigidă a unui capăt al cablului 3 și canalele longitudinale 
străpunse 4 și 5 pentru amplasarea și fixarea cablului 3 în acestea prin intermediul mecanismelor de blocare 6 și 7 cu 
formarea în partea de sus a corpului 1, între canalul orb 2 și canalul străpuns 4, a buclei de prindere a obiectului 14 
supus sigilării și - în partea de jos a corpului 1, între canalele străpunse 4 și 5, a buclei A. Pe perimetrul părții de jos 
a corpului 1 sunt executate proeminențe frontale și laterale 8 și 9, ultimele fiind executate în formă de L. Sigiliul mai 
include mecanismul de blocare a accesului la bucla A, care constă din capacul 15, fixat articulat la capătul 16 
proeminenței laterale 9 și dotat cu zăvorul 17 elastic pentru cuplarea cu elementul de cuplare 18, executat pe capătul 
proeminenței laterale 8.
Procedeul de sigilare (fig. 1 a), 1 b) și 4), conform primei variante, cu utilizarea sigiliului cu cablu, definit în prima 
variantă de executare, constă în fixarea rigidă a unui capăt al cablului 3 în canalul longitudinal orb 2, iar celălalt 
capăt al lui este trecut prin urechile obiectului 14 supus sigilării și prin canalele longitudinale străpunse 4 și 5 și fixat 
prin intermediul mecanismelor de blocare 6 și 7 în acestea. Blocarea accesului la bucla A, formată între canalele 
străpunse 4 și 5, se efectuează prin acționarea asupra traversei 10 cu glisarea concomitentă a acesteia în canelurile 
longitudinale din proeminențele frontale până la obținerea unui angrenaj nedetașabil între nervurile mecanismului cu 
clichet 11 și nervurile 12 de pe corpul 1 și închiderea interstițiului format între capetele proeminențelor laterale 8 și 
9 și frontale.
Procedeul de sigilare, conform fig. 2 a), 2 b) și 5, se efectuează prin acționarea asupra proeminenței 13 de pe partea 
de jos a traversei 10 cu glisarea concomitentă a acesteia în canelurile longitudinale din proeminențele frontale până 
la obținerea unui angrenaj nedetașabil între nervurile mecanismului cu clichet 11 și nervurile 12 de pe corpul 1 și 
închiderea interstițiului format între capetele proeminențelor laterale 8 și 9 și frontale.
Procedeul de sigilare (fig. 3 a), 3 b) și 6), conform variantei a doua, cu utilizarea sigiliului cu cablu, definit în 
varianta a doua de executare, constă în fixarea rigidă a unui capăt al cablului 3 în canalul longitudinal orb 2, iar 
celălalt capăt al lui este trecut prin urechile obiectului 14 supus sigilării și prin canalele longitudinale străpunse 4 și 
5 și fixat cu mecanismele de blocare 6 și 7 a cablului 3 în acestea. Blocarea accesului la bucla A, formată între 
canalele 4 și 5, se efectuează prin presarea capacului 15 până la cuplarea nedetașabilă a zăvorului 17 cu elementul de 
cuplare 18 și închiderea interstițiului format între capetele proeminențelor laterale 8 și 9 și frontale.
Sigiliul cu cablu asigură o protecție sporită bunurilor materiale sigilate și face imposibil accesul din exterior la cablu 
și deschiderea neautorizată a sigiliului, excluzând posibilitatea acționării cu obiecte ascuțite asupra buclei A a 
cablului.
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1. Sigiliu cu cablu, care include un corp (1), în care sunt executate, paralele între ele, un canal longitudinal orb (2) 
pentru fixarea rigidă a unui capăt al cablului (3) și două canale longitudinale străpunse (4 și 5) pentru amplasarea 
și fixarea cablului (3) în acestea prin intermediul unor mecanisme de blocare (6 și 7) cu formarea în partea de sus 
a corpului (1), între canalul orb (2) și canalul străpuns (4), a unei bucle de prindere a obiectului (14) supus 
sigilării și - în partea de jos a corpului (1), între canalele străpunse (4 și 5), a altei bucle (A); pe perimetrul părții 
de jos a corpului (1) sunt executate proeminențe frontale, pe pereții interiori ai cărora sunt executate câte o 
canelură longitudinală, și proeminențe laterale (8 și 9), executate în formă de L, în una dintre acestea (8) fiind 
executată o deschizătură; un mecanism de blocare a accesului la bucla (A), care constă dintr-o traversă (10) cu 
un mecanism cu clichet (11), montată cu posibilitatea glisării ei în canelurile longitudinale din proeminențele 
frontale, executate pe partea de jos a corpului (1), și blocării interstițiului format între capetele proeminențelor 
laterale (8 și 9) și frontale; pe partea de jos a corpului (1) sunt executate niște nervuri (12) pentru angrenarea cu 
nervurile mecanismului cu clichet (11).

2. Sigiliu, conform revendicării 1, în care nervurile mecanismului (11) sunt executate din material elastic, în număr 
de cel puțin 2, și amplasate simetric în formă de os de pește.

3. Sigiliu, conform revendicării 1, în care pe partea de jos a traversei (10) este executată o proeminență (13).
4. Sigiliu cu cablu, care include un corp (1), în care sunt executate, paralele între ele, un canal longitudinal orb (2) 

pentru fixarea rigidă a unui capăt al cablului (3) și două canale longitudinale străpunse (4 și 5) pentru amplasarea 
și fixarea cablului (3) în acestea prin intermediul unor mecanisme de blocare (6 și 7) cu formarea în partea de sus 
a corpului (1), între canalul orb (2) și canalul străpuns (4), a unei bucle de prindere a obiectului (14) supus 
sigilării și - în partea de jos a corpului (1), între canalele străpunse (4 și 5), a altei bucle (A); pe perimetrul părții 
de jos a corpului (1) sunt executate proeminențe frontale și laterale (8 și 9), ultimele fiind executate în formă de 
L; un mecanism de blocare a accesului la bucla (A), care constă dintr-un capac (15), fixat articulat la capătul (16) 
proeminenței laterale (9) și dotat cu un zăvor (17) elastic pentru cuplarea cu un element de cuplare (18), executat 
pe capătul proeminenței laterale (8).

5. Procedeu de sigilare cu utilizarea sigiliului cu cablu, definit în revendicările 1-3, care constă în fixarea rigidă a 
unui capăt al cablului (3) în canalul longitudinal orb (2), iar celălalt capăt al lui este trecut prin urechile 
obiectului (14) supus sigilării și prin canalele longitudinale străpunse (4 și 5) și fixat prin intermediul 
mecanismelor de blocare (6 și 7) în acestea; blocarea accesului la bucla (A), formată între canalele străpunse (4 
și 5), prin acționarea asupra traversei (10) cu glisarea concomitentă a acesteia în canelurile longitudinale din 
proeminențele frontale până la obținerea unui angrenaj nedetașabil între nervurile mecanismului cu clichet (11) 
și nervurile (12) de pe corp (1) și închiderea interstițiului format între capetele proeminențelor laterale (8 și 9) și 
frontale.

6. Procedeu de sigilare cu utilizarea sigiliului cu cablu, definit în revendicarea 4, care constă în fixarea rigidă a unui 
capăt al cablului (3) în canalul longitudinal orb (2), iar celălalt capăt al lui este trecut prin urechile obiectului
(14) supus sigilării și prin canalele longitudinale străpunse (4 și 5) și fixat cu mecanismele de blocare (6 și 7) a 
cablului (3) în acestea; blocarea accesului la bucla (A), formată între canalele (4 și 5), prin presarea capacului
(15) până la cuplarea nedetașabilă a zăvorului (17) cu elementul de cuplare (18) și închiderea interstițiului format 
între capetele proeminențelor laterale (8 și 9) și frontale.
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Fig. 4
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Fig. 5
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Fig. θ


